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ЗНАЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОГО 

РОЗВИТКУ ДЛЯ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Своєрідність сучасної економіки в державі змушує підприєм-

ства суттєво переглядати підходи до управління. Напруженість 

конкурентної боротьби, підвищення вимог до якості послуг та 

продукції вимагають впровадження прогресивних управлінських 

технологій. Відповідно вони будуть здатні ефективно вирішувати 

завдання бізнесу та швидко реагувати на зміни екзогенного 

середовища. 

В умовах мінливого середовища сучасний керівник щодня 

вимушений приймати багато рішень, які мають сприяти забезпе-

ченню ефективної роботи підприємства. Загалом розвиток підприєм-

ства та запровадження в його діяльності певних змін неможливий 

без формування стратегічних напрямків своєї діяльності. Стратегія 

розвитку підприємства базується на використанні науково-технічних 

досягнень. Відповідно така стратегія націлена на спроможність 

підприємства використовувати комплексні інновації. Важливою 

ознакою інноваційного розвитку підприємства є його здатність 

адаптуватися до внутрішніх змін та зовнішнього впливу. 

Інноваційний розвиток підприємства здійснюється на засадах 

відповідної стратегії, що ґрунтується на інноваційному потенціалі 

розроблених і освоєних інновацій з урахуванням впливу зовніш-

нього середовища. Ефективність інноваційної стратегії підприємства 

залежить від якості інформації, отриманої із зовнішнього 

середовища та від аналізу внутрішнього стану. 

Слід зазначити, що конкурентні переваги підприємства залежать 

від обраної ним інноваційної стратегії та успішного втілення її в 

життя. Так, з практичної точки зору, інноваційну стратегію, можна 

розглядати, як один із інструментів загальної стратегії підприємства. 
Тобто, робота щодо визначення важливих спрямованостей, погод-

ження пріоритетного розвитку підприємства та розробка сукупних 

заходів, які потрібні для їх впровадження. Слід розуміти, що для 
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підприємства інноваційний розвиток повинен започатковуватися з 

розроблення стратегічних інструментів управління ним. Більшість 

країн, які є бізнесово, економічно та інноваційно розвинені мають 

можливість запроваджувати забезпечення інноваційного процесу та 

підтримання його інформаційної складової. 

Інструменти впливу щодо розвитку підприємства, мають вплив 

на розвиток інновацій, відповідно вони повинні бути узгоджені між 

собою. Також мають виконувати певні функції згідно з механізмом 

їх використання, який розробляється у надрах інноваційного 

менеджменту підприємства. Для підприємства вагоме значення має 

інноваційний потенціал, який характеризує внутрішню можливість 

самого інноваційного середовища. На сьогодні воно перебуває в 

межах підприємства, яке буде здійснювати цілеспрямовану 

діяльність із залучення визначених ресурсів, з їхньої раціональної 

переробки для формування інноваційного продукту. Слід 

враховувати й зовнішні економічні фактори, що впливають на 

інноваційний потенціал, а саме постачальників, споживачів, 

підприємств-конкурентів, конкурентних стратегій споживачів, 

фінансових посередників. 

Отже, інноваційна стратегія є ціленаправлена діяльність щодо 

визначення важливих напрямків вибору пріоритетів перспективного 

розвитку підприємства «Санітарія» і вироблення комплексу заходів, 

що потрібні для їхнього втілення. 
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